

«Столица приняла нас радушно»



Закончились гастроли Большого драматического театра имени М. Горького в Москве

Двенадцать лет назад показывал в столице свое искусство Ленинградский Большой драматический театр имени М. Горького. Недавно это почетное право вновь было предоставлено известному театральному коллективу. В минувшее воскресенье артисты возвратились из гастрольной поездки в столицу.

— Четыре спектакля показали мы в Москве, — рассказал корреспонденту «Ленинградской правды» директор театра Л. Н. Нарцызин. — Все они поставлены народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии Г. А. Товстоноговым.

Выступления начались и закончились горьковскими «Варварами». Спектакль имел большой успех у москвичей. Всего за 17 дней коллектив показал на сцене Театра имени Евг. Вахтангова 22 спектакля. Зрители столицы тепло приняли «Иркутскую историю» А. Арбузова, киноповесть по сценарию американских драматургов Н. Дугласа и Г. Смита «Не склонившие головы», а также пьесу А. Корнейчука «Гибель эскадры».

Радушный прием, который оказали нашему театру в столице, превзошел все наши ожидания.

Каждый из нас понимает, что высокая оценка нашей работы — это аванс в счет дальнейшей успешной деятельности коллектива. А планы у нас не маленькие. До конца сезона театр покажет еще одну новую работу — пьесу А. Штейна «Океан». Среди ближайших премьер — пьесы К. Симонова и А. Володина. Работа над ними уже началась.